
 

 

 

 

ERENLER BELEDİYE MECLİSİNİN 02/02/2026 TARİHİNDE YAPMIŞ 

OLDUĞU TOPLANTISINA AİT TUTANAK ÖZETİ 
 

G  Ü  N  D  E  M              : 

 

1. İmar Komisyon Raporu 

2. Tahsis (Kayalarreşitbey Mahallesi - Futbol Sahası) 

3. Tahsis İptali (Yeni Mahalle – ASM – İl Sağlık Müdürlüğü) 

 

Belediye Meclisimiz 02/02/2026 Pazartesi günü saat 14:00’de Belediye Meclis Salonunda 

Meclis Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında toplandı. Divan katiplerinden İlknur ARMAĞAN ve 

Tarık TAŞ hazır bulundular. 

       

 Başkan, “Bu akşam idrak edeceğimiz Berat Kandili’ni kutluyorum. Birlik ve beraberliğimizi 

pekiştirici faaliyetlerin devamına vesile olsun inşallah. Gözyaşlarının ve savaşların durduğu, barışın 

olduğu ve insanlarımızın güzel bir yaşamı tercih ederek bu yaşama ulaşmasını Cenab-ı Allah’tan 

niyaz ediyorum.” dedi. 

 

           Meclis Toplantısı Katip Tarık TAŞ tarafından yapılan yoklama ile başladı. Yoklama 

sonucunda toplantıya Merve Hilal COŞAR ve Levent ATALAY’ın katılmadığı tespit edildi.           

              

  Meclis Başkanı Şenol DİNÇ toplantıya katılmayan Meclis Üyelerinin mazeretli izinli 

sayılması hususunu teklif etti. Yapılan oylama sonucunda toplantıya katılmayan Meclis Üyelerinin 

mazeretli izinli sayılmasına ilişkin dilekçe talebi oylamaya sunuldu. Mevcudun oy birliği ile kabul 

edildi. 

 

            Bir önceki meclis toplantı tutanağı okunarak kabulü oylamaya sunuldu ve okunduğu şekliyle 

mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

 

 Gündem 3 madde olarak oylamaya sunuldu, mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

 

 Başkan, gündem dışı söz almak isteyen olup olmadığını sordu. 

  

            AK Parti Meclis Üyesi Nur GÜLŞAN, söz alarak, “Bundan tam 3 yıl önce 6 Şubat 2023’te 

hepimizi derinden sarsan, yüreğimizde silinmez izler bırakan asrın felaketini yaşadık. 11 ilimiz ve 

14 milyon vatandaşımız doğrudan etkilendi. On binlerce bina yıkıldı. 53 bin 537 canımızı kaybettik. 

Hayatını kaybeden deprem şehitlerimizi rahmetle anıyor, milletimize başsağlığı diliyoruz. Asrın 

felaketi olarak nitelendirilen bu büyük depremin ardından Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 

seferberlik anlayışıyla asrın inşa süreci derhal başlatılmıştır. Bugün geldiğimiz noktada 11 ilimizde 

3.481 ayrı şantiyede 200 bin mimar, mühendis ve emekçinin çalışmalarıyla saatte 23, günde 550 

konut inşa edilmiştir. Depremin on beşinci gününde ilk temeller atılmış, kırk beşinci gününde ise ilk 

konutlar teslim edilmiştir. Bazı kesimlerin asrın inşası sürecinde yapmaya çalıştığı tüm karalama 

teşebbüslerine rağmen Hatay’da Sayın Cumhurbaşkanımız 455.000’inci deprem konutunun teslim 

törenini vatandaşlarımızın yoğun ilgisiyle gerçekleştirdi. Deprem bölgesinde inşa edilen sadece 

konut değildi. Bir Avrupa ülkesi büyüklüğündeki bir alanda çarşılarıyla, meydanlarıyla, parklarıyla, 

sosyal donatı alanlarıyla, restore edilen tarihi eserleriyle birlikte şehirlerimiz yeniden ayağa 

kaldırılmıştır. Sayın Cumhurbaşkanımız deprem bölgesinde vatandaşlarımızın yalnız olmadıklarını 

onlara bizzat hissettirmiş, acılarını paylaşmış hiçbir vatandaşımızın mağdur olmayacağı sözünü 

vermiştir. Konutları teslim edilen vatandaşlarımız sadece bir eve değil aynı zamanda devletine 

duyduğu güvene, yarınlarına olan inancına ve yeniden kurulan bir hayata kavuşmanın huzurunu 

yaşamaktadır. Milletimize verdiği her sözü yerine getiren Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 

ERDOĞAN başta olmak üzere Cumhur İttifakımıza,  Çevre,  Şehircilik  ve İklim Değişikliği Bakanı  

 

 

 



 

 

 

 

Sayın Murat KURUM’a, tüm bakanlıklarımıza, destek veren Belediyelere şükranlarımızı sunuyoruz. 

Aynı zamanda gönülden destek veren sivil toplum kuruluşlarına, inşa sürecinde görev yapan 

emekçilerimize, gönül coğrafyamızdaki her dünyanın her yerinde duaları ile destek olan dostlarımıza 

da teşekkürlerimizi sunuyoruz. Tüm İslam Aleminin Ramazan-ı Şerifini tebrik ediyor, bu mübarek 

ayın ülkemize ve İslam dünyasına, bütün insanlığa sağlık, huzur ve barış getirmesini Yüce Allah’tan 

niyaz ediyor, Berat Kandilimizi kutluyorum.” dedi. 

 

 AK Parti Meclis Üyesi Şaban SÜLEYMAN, söz alarak, “7-14 Ocak Beyaz Baston Görme 

Engelliler Haftası vesilesiyle bizler AK Parti olarak Erenler’de her hizmeti erişebilir kılmak için 

hizmet ediyoruz. Görme engelli kardeşlerimizin hayatın her alanında daha aktif rol alması için 

yanlarında olmaya devam edeceğiz. 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gününü kutluyor, kamuoyunun 

doğru bilgiye ulaşması için gece gündüz demeden, kar çamur demeden sahada olan tüm basın 

mensuplarına şükranlarımızı sunuyorum. Yine 10 Ocak’ta kutladığımız Ziraat Mühendisleri Günü 

vesilesiyle tarımsal üretimin ve gıda güvenliğinin teminatı olan tüm mühendislerimizi tebrik 

ediyorum. 15 Ocak’ta idrak ettiğimiz mübarek Miraç Kandilimizi ve bu akşam hep birlikte 

karşılayacağımız Berat Kandili’nin gönüllerimize ferahlık, hanelerimize bereket ve tüm İslam 

alemine huzur getirmesini niyaz ediyorum.” dedi. 

 

 Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Eyüp İPEKÇİ, söz alarak, “Berat Kandili’nin aziz 

milletimiz ve tüm İslam alemi için hayırlara vesile olmasını diliyorum. Berat affın, arınmanın, 

muhasebenin ve yeniden yol bulmanın gecesidir. Birey olarak olduğu kadar kamu sorumluluğu 

taşıyan bizler için de hesap verilebilirlik, adalet ve kul hakkı hassasiyetini yeniden hatırlatan 

müstesna bir zaman dilimidir. Bugün ülkemiz ve bölgemiz gerek ekonomik şartlar gerekse 

uluslararası gelişmeler nedeniyle zorlu bir süreçten geçmektedir. Vatandaşlarımızın beklentisi çok 

nettir. Gerginlik değil çözüm, ayrışma değil birlik, polemik değil hizmet. Yerel yönetimler olarak 

bizlerin de bu süreçte sorumluluğu daha büyüktür. Kaynakların verimli kullanılması, adaletli hizmet 

dağılımı ve toplumun tüm kesimlerini kucaklayan bir anlayış artık bir tercih değil zorunluluktur. Bu 

noktada özellikle şunu ifade etmek isterim ki Büyük Birlik Partisi gerek genel siyasette gerekse 

Büyükşehirler başta olmak üzere yerel yönetimlerde tartışmasız cumhur ittifakının bir parçasıdır, 

açık ve net bir ittifak anlayışı içerisindedir. Bu birliktelik kişisel ya da dönemsel değil milletin 

menfaatlerini esas alan, ülkenin ve şehirlerimizin istikrarını önceleyen bir duruştur. Bizler bu ittifakı 

makam paylaşımı olarak değil sorumluluk paylaşımı olarak görüyoruz. Hizmet üretirken 

farklılıklarımızı değil ortak hedeflerimizi öne çıkarma iradesi olarak değerlendiriyoruz. Belediye 

Meclisleri siyasi çekişmelerin değil şehrin geleceğinin konuşulduğu yerlerdir. Burada alınan her 

kararın sokakta yaşayan insanlarımıza dokunduğunu unutmadan hareket etmek zorundayız. Bu 

vesileyle Berat Kandili’nin bizlere feraset, basiret ve vicdan muhasebesi kazandırmasını, ülkemize, 

şehrimize ve tüm insanlığa huzur, sağlık ve bereket getirmesini temenni ediyor, birliğimizi 

güçlendiren, kardeşliğimizi pekiştiren, milletimizin değerleriyle uyumlu her türlü çalışmanın 

yanında olacağımızı bir kez daha ifade ederek hepinizi saygıyla selamlıyorum.” dedi.  

   

           Gündemin 1. Maddesi, Nilüfer Sokak ile Uluyol Caddesi’nin kesişiminde yer alan, 30 metre 

genişliğinde ve 495 metre uzunluğundaki 8048. Sokak’ta Pazar yeri (sebze ve meyve) kurulmasının, 

bölgenin gelişimine katkı sağlayacağı, ihtiyaçları karşılayacağı ve kamu yararı oluşturacağı 

değerlendirilerek, Sakarya Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi Genel Kurulunun 

17/12/2025 tarih ve 2025/256 sayılı UKOME kararıyla uygunluk görüşü alınarak teklifin İmar 

Komisyonundan geldiği şekliyle kabulü oylamaya sunuldu, mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

 

           Gündemin 2. Maddesi, Sakarya Büyükşehir Belediyesi, İlçemiz sınırları içerisinde bulunan, 

Kayalarreşitbey Mahallesi, 1610 nolu imar adasının batısında kalan park alanını, futbol sahası 

amacıyla kullanılmak üzere tahsisini talep etmektedir. Bahse konu olan Kayalarreşitbey Mahallesi, 

1610 nolu imar adasının batısında kalan ve sınırları gösterilen park alanının 5393 Sayılı Belediye 

Kanunu’nun 18-e ve 75-d maddelerine istinaden futbol sahası amacıyla kullanılmak üzere Sakarya 

Büyükşehir Belediyesine 25 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesine, tahsis sonunda ihtiyaca 

göre tekrar değerlendirilmesinin kabulü oylamaya sunuldu, mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 



 

 

 

 

           Gündemin 3. Maddesi, Mülkiyeti Belediyemize ait, İlçemiz Yeni Mahalle, 2051 ve 2054 

sokaklarının kesiştiği noktada bulunan 3420 m² park alanının 120,89 m²’lik kısmı, Belediye 

Meclisimizin 06/01/2025 tarih ve 8 sayılı kararı ile Sakarya Valiliği İl Sağlık Müdürlüğü'ne 10 yıl 

süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmiştir. İl Sağlık Müdürlüğü’nün sağlık hizmeti verilmesi için 

hizmet binası ihtiyacı taşınmaz satın alma yoluyla tamamlanmış olduğundan ve ihtiyacın ortadan 

kalmasından dolayı, mülkiyeti Belediyemize ait, İlçemiz Yeni Mahalle, 2051 ve 2054 sokaklarının 

kesiştiği noktada bulunan 3420 m² park alanının 120,89 m²’lik kısmının İl Sağlık Müdürlüğü 

tarafından tahsisi sonlandırıldığından, Belediye Meclisimizce tahsisin kabulü için alınan 06/01/2025 

tarih ve 8 sayılı Meclis Kararının iptali oylamaya sunuldu, mevcudun oy birliği ile kabul edildi. 

 

Başkan, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında bulunan maddelerin görüşülerek karara 

bağlandığını, Şubat ayı toplantısının sona erdiğini, toplantıya katıldıkları için Meclis Üyelerine 

teşekkür ettiğini, Mart ayı toplantısının 02 Mart 2026 Pazartesi günü saat l4.00’de Belediyemiz 

Meclis Salonunda yapılmasına, alınan kararların İlçemiz için hayırlı olması dilek ve temennisinde 

bulunarak toplantıya son verildi.            

 

 

 

 

 

 

 

 

                             Şenol DİNÇ                               İlknur ARMAĞAN                             Tarık TAŞ 

        Meclis Başkanı                                  Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

T.C. 

SAKARYA İLİ 

ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 02/02/2026 KARAR NUMARASI: 9 

BELEDİYE MECLİSİNİ 

TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-N.GÜLŞAN-U.BAŞSÖZ-

E.KÖSE-Ü.CANAY-Ç.ÇİÇEK-A.ÖZENÇ-

B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-

A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-

Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-

R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 

 KARARIN ÖZÜ: İmar Komisyon Raporu 

 

            Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile 02/02/2026 

Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

        

              Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 1. maddesini oluşturan; 

 

            5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24. maddesi gereğince Belediye Meclisimizin 

03/11/2025 tarihli toplantısında 52 sayılı kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen; Pazar Yeri 

Kurulması teklifine ilişkin İmar Komisyon Raporunun okunmasından sonra yapılan müzakere ve 

açık oylama neticesinde; 

 

              Nilüfer Sokak ile Uluyol Caddesi’nin kesişiminde yer alan, 30 metre genişliğinde ve 

495 metre uzunluğundaki 8048. Sokak’ta Pazar yeri (sebze ve meyve) kurulmasının, bölgenin 

gelişimine katkı sağlayacağı, ihtiyaçları karşılayacağı ve kamu yararı oluşturacağı 

değerlendirilerek, Sakarya Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi Genel 

Kurulunun 17/12/2025 tarih ve 2025/256 sayılı UKOME kararıyla uygunluk görüşü alınarak 

teklifin İmar Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne, 

 

 Mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir. 

 

 

 

 

      

 
 

                                             Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 

                Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

T.C. 

SAKARYA İLİ 

ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 02/02/2026 KARAR NUMARASI: 10 

BELEDİYE MECLİSİNİ 

TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-N.GÜLŞAN-U.BAŞSÖZ-

E.KÖSE-Ü.CANAY-Ç.ÇİÇEK-A.ÖZENÇ-

B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-

A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-

Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-

R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 

 KARARIN ÖZÜ: Tahsis (Kayalarreşitbey Mahallesi – Futbol Sahası) 

 

Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile 02/02/2026 

Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 

Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 2. maddesini oluşturan; 

 

               İlçemiz sınırları içerisinde bulunan Kayalarreşitbey Mahallesi, 1610 nolu imar adasının 

batısında kalan ve sınırları gösterilen park alanının, Sakarya Büyükşehir Belediyesi’ne futbol 

sahası olarak kullanılmak üzere süre ve bedel tespiti yapılarak tahsis edilmesi hususunda Gelirler 

Müdürlüğünün 22/01/2026 tarih ve 41777 sayılı yazısının okunmasını müteakip yapılan 

müzakere ve açık oylaması neticesinde; 

 

Sakarya Büyükşehir Belediyesi, İlçemiz sınırları içerisinde bulunan, Kayalarreşitbey 

Mahallesi, 1610 nolu imar adasının batısında kalan park alanını, futbol sahası amacıyla 

kullanılmak üzere tahsisini talep etmektedir. Bahse konu olan Kayalarreşitbey Mahallesi, 1610 

nolu imar adasının batısında kalan ve sınırları gösterilen park alanının 5393 Sayılı Belediye 

Kanunu’nun 18-e ve 75-d maddelerine istinaden futbol sahası amacıyla kullanılmak üzere 

Sakarya Büyükşehir Belediyesine 25 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesine, tahsis 

sonunda ihtiyaca göre tekrar değerlendirilmesinin kabulüne;  

 

                Mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir. 

 

 

 

                
 

                                             Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 

                Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi  
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

T.C. 

SAKARYA İLİ 

ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 02/02/2026 KARAR NUMARASI: 11 

BELEDİYE MECLİSİNİ 

TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-N.GÜLŞAN-U.BAŞSÖZ-

E.KÖSE-Ü.CANAY-Ç.ÇİÇEK-A.ÖZENÇ-

B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-

A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-

Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-

R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 

 KARARIN ÖZÜ: Tahsis İptali (Yeni Mahalle – ASM – İl Sağlık Müdürlüğü) 

 

Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile 02/02/2026 

Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 

Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 3. maddesini oluşturan; 

 

               Sakarya İl Sağlık Müdürlüğü'ne bedelsiz olarak tahsis edilmiş olan mülkiyeti 

Belediyemize ait, İlçemiz Yeni Mahalle, 2051 ve 2054 sokaklarının kesiştiği noktada bulunan 

3420 m² park alanının 120,89 m²’lik kısmı, İl Sağlık Müdürlüğü ihtiyacını satın alma yoluyla 

tamamlamış olduğundan, Belediye Meclisimizce tahsisin kabulü için alınan 06/01/2025 tarih ve 

8 sayılı Meclis Kararının iptali hususunda Gelirler Müdürlüğünün 22/01/2026 tarih ve 41797 

sayılı yazı ve eklerin okunmasına müteakip yapılan müzakere ve açık oylama neticesinde; 

 

               Mülkiyeti Belediyemize ait, İlçemiz Yeni Mahalle, 2051 ve 2054 sokaklarının kesiştiği 

noktada bulunan 3420 m² park alanının 120,89 m²’lik kısmı, Belediye Meclisimizin 06/01/2025 

tarih ve 8 sayılı kararı ile Sakarya Valiliği İl Sağlık Müdürlüğü'ne 10 yıl süre ile bedelsiz olarak 

tahsis edilmiştir. İl Sağlık Müdürlüğü’nün sağlık hizmeti verilmesi için hizmet binası ihtiyacı 

taşınmaz satın alma yoluyla tamamlanmış olduğundan ve ihtiyacın ortadan kalmasından dolayı, 

mülkiyeti Belediyemize ait, İlçemiz Yeni Mahalle, 2051 ve 2054 sokaklarının kesiştiği noktada 

bulunan 3420 m² park alanının 120,89 m²’lik kısmının İl Sağlık Müdürlüğü tarafından tahsisi 

sonlandırıldığından, Belediye Meclisimizce tahsisin kabulü için alınan 06/01/2025 tarih ve          

8 sayılı Meclis Kararının iptal edilmesinin kabulüne, 

 

     Mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir. 

 

               

 

                
 

                                             Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 

                Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi  
 

 

 

 


